

咸安法院“荆楚雷霆”集中执行再发力

# 拘传拘留28名被执行人

本报讯(通讯员 项诚)为践行司法为民宗旨,全力兑现当事人胜诉权益。日前,咸安区人民法院开展第五期“荆楚雷霆”集中执行行动,对“拖、躲、逃、赖”的被执行人强势出击。

当日早上7时,该院执行局执行干警兵分三路,奔赴城区街道、乡镇。

执行过程中,干警们按照预定方案对被执行人分类施策,对于有偿还能力的,耐心细致地做好被执行人释法明理工作,督促其按时履行;对于暂时无履行能力的,引导双方达成执行和解,跟踪督促及时履行;对拒不配合、抗拒执行的被执行人,果断采取拘传、拘留

等强制执行措施,高压震慑主动履行。

此次行动共拘传22人,司法拘留6人,执行完毕1件,达成执行和解协议14件,执行到位金额25.32万元。

下一步,咸安法院将继续加大执行力度,以雷霆手段打击拒执、逃避执行行为,用实际行动捍卫胜诉当事人的合法权益。

# 义警“管家”齐联手 例行巡逻护平安

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 金珣)10月17日,咸安区浮山街道银泉社区绿洲湾小区内,浮山义警队和“桂乡管家”开展例行巡逻与安全排查,以实际行动织密织牢小区安全防护网。

此次行动的重点聚焦小区日常安全隐患,特别是针对消防设施的完善程度以及小区车辆的安全状态进行细致检查。大家逐一核对楼栋公共消防设施,包括灭火器是否过期、消

防栓是否完好可用、疏散通道是否畅通无阻等,确保在紧急情况下能够迅速响应,保障居民生命财产安全。

正当巡逻工作有条不紊地进行时,浮山义警队队长罗辉敏锐地捕捉到一处异常情况:一辆停放在小区角落的汽车正不停地发出刺耳的警报声。罗辉立即上前查看,并迅速通过浮山派出所的紧急联络机制联系到车主。原来车主因一时疏忽,未将车辆完全锁闭便离开了现场,导致车

辆安全系统误报。在罗辉的及时提醒下,车主迅速返回现场解决了警报问题,并对志愿者们的及时帮助表示感谢。

“此次例行巡逻与安全排查行动不仅有效排除了小区潜在安全隐患,也有利于增强居民安全意识和凝聚力。”银泉社区党委书记李芳表示,将继续发挥浮山义警队和“桂乡管家”作用,切实维护小区日常安全,为居民营造更加舒适、安全、和谐的居住环境。

## “萌”禽“落难” 警民联手接力救助

本报讯(记者 葛利利 通讯员 侯皓月 袁圆月 王文静)随着咸宁生态环境日渐向好,不少珍贵的“客人”纷纷到访。近日,咸安公安分局浮山派出所和十好桥派出所就连续救助两只国家二级保护野生动物。

10月10日,浮山派出所接到热心市民周先生求助,称捡到一只受伤的鸟,疑似是国家保护动物。经咸安区林业局动物保护站工作人员证实,该鸟为红嘴蓝鹊,属于国家二级保护动物。民警随后将鸟儿移交给咸安区林业局动物保护站救治。

10月16日傍晚,咸安公安分局十好桥派出所也接到辖区群众报警,称在咸安碧桂园一渠沟捡到一只长着“猪鼻子”的小动物,请求民警救助。

该动物全身长着竖毛、四肢有利爪,从正面看,像一只小野猪,从侧面看,又长有一条长尾巴,蜷缩在渠沟中看上去比较虚弱。经专业人员辨认,该动物系猪獾,属国家二级保护动物。

为了确保猪獾能够得到更好地照顾和保护,目前民警已将猪獾移交专业部门进行喂养和照顾。

## 打卡档案馆 感受兰台美



10月14日至15日,市档案馆与咸宁市第六小学联合开展“打卡档案馆 感受兰台美”为主题的“红领巾读档人”活动。

少先队员们在工作人员的引导下,沉浸式地参观了咸宁历史与发展档案文献展、理想信念教育主题展和红色档案陈列室。聆听档案背后的历史故事,真切感受到了档案的历史价值。

活动中,市档案馆副馆长郑青松还分享了一堂《档案就在我们身边》档案知识课,以通俗易懂的语言、详实的图文、生动的事例,结合自身工作实践,教育引导少先队员从小树立档案意识。(通讯员陈晓旭 师娜)

市自然资源和城乡建设局

# 召开全市存量建设用地消化处置工作推进会

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 丁晓霞)为加快消化处置存量建设用地,确保完成全市年度目标任务,10月15日,市自然资源和城乡建设局召开全市存量建设用地消化处置工作推进会。会议通报了全市存量建设用地消化处置工作进展情况,各县(市、区)局、市局高新区服务中心、城区服务中心、北部空间服务中心、高新区管委会和各平台公司分别就存量

建设用地消化处置下步工作谈了意见和建议。

会议指出,开展存量建设用地消化处置,是落实市委、市政府主要领导指示精神的重要部署。面对疫情后时代经济下行压力,要全力做好用地要素保障,通过挖潜盘活,促进土地集约高效利用。各地存量土地消化处置虽取得阶段性进展,但全市存量建设用地消化处置形势仍然严

峻,部分地方进度严重滞后、存量土地总规模依然很大,部分地方存在畏难情绪等问题不容忽视。

会议强调,存量土地消化处置,既是挑战也是机遇,必须采取有力措施,变被动为主动,攻坚克难,争先进位。一是加强领导,争取当地党委、政府的重视与支持,加快进度,倒排工期,挂图作战,全方位推进;二是明确目标,全面开

## 民建咸宁市委 关爱特殊儿童

本报讯(记者吴青朋)10月18日,民建咸宁市委相关领导及民建温泉三支部会员代表一行7人,来到咸宁市七彩梦康复医院,开展“同心·思源·助发展 关爱特殊儿童”为主题的捐赠活动。

活动现场,民建咸宁市委相关领导和会员代表一起,将带来的礼物分送到每个孩子的手中,并和孩子们进行了交流。随后在工作人员的带领下,民建咸宁市委相关领导和会员代表参观了特殊儿童学习、生活的环境,详细询问孩子们的生活状况和康复进展情况,并和前来接孩子的家长们交心谈心,叮嘱家长要保持坚强乐观的心态,树立康复的信心,陪伴孩子坚持康复训练。

民建咸宁市委相关负责人表示,孤独症、智障等特殊儿童需要全社会的关爱呵护,呼吁更多的爱心企业和爱心人士,给予特殊儿童群体更多的关爱和理解,支持残障儿童康复教育事业,营造扶残助残的良好社会氛围。

## 农工党咸安区总支 慰问福利院老人

本报讯(记者陈志茹 通讯员郑维)10月17日,农工党咸安区总支2024年“农工助医·情暖重阳”系列活动走进汀泗桥镇。为该镇康乐养老院的老人们送去价值2万元爱心物资和日常药品。

当日活动现场,来自咸宁第一人民医院、麻塘风湿病医院、辛勤医院的专家团队以及咸宁白云边酒业为老人开展血糖、血压、病症把脉问诊等义诊项目,并发放2万元的日常药品和保暖衣、水壶等慰问物资。老人们接过保暖衣、热水壶,脸上洋溢出灿烂的笑容,农工党员们和老人们热情聊天,询问他们的日常生活需要,并送上温馨的祝福。

据悉,自2005年以来,农工党咸安区总支合理利用农工党医疗资源,发挥社会效益,在每年的重阳节期间都会开展“农工助医·情暖重阳”系列活动,截至目前已为群众送出价值60万余元的日常药品和慰问物资,进一步提升了群众的获得感、幸福感。

展清查,摸清底数,找准原因,明确责任;三是强化措施,根据“以用为先”原则,采取供一批、化解障碍动工一批、市场流通转让一批、收回回购一批等,统筹分类处置;四是压实责任,实时通报进展,对工作开展不力、进度缓慢的进行及时约谈和通报。

会上,咸宁高新区、咸宁城发集团、高投集团、梓山湖公司等相关负责人纷纷表示将积极支持、配合存量土地消化处置工作,进一步加大招商引资工作力度,加快土地供应,并梳理闲置土地项目,对确实无动工意向的坚决收回一批,确保圆满完成目标任务。